
Opinión	pública	a	nivel	nacional,	agosto	2018

Imagen	-	Gestión	-	Actualidad	-	Intención	de	voto



FICHA	TÉCNICA

Encuesta realizada en campo del 10 al 13 y del 16 al 18 de agosto del año 2018.

Sistema de relevamiento: encuestas IVR y On Line, con preguntas cerradas auto-
guiadas.

Se relevaron 1.209 casos efectivos de personas mayores de 18 años en todo el
territorio nacional distribuidos por cuotas.

La elección de hogares se realizó a partir de una selección sistemática al azar con
probabilidades de extracción proporcionales a las regiones, jurisdicciones y calles
dentro de las mismas.

Posteriormente se ajustó la muestra en base a parámetros del censo 2010 para
cumplir cuotas por región (CABA, GBA, Resto de la Provincia de BA, Pampeana,
NEA, NOA, Cuyo y Patagonia, ver anexo), subregión, edad, sexo, nivel educativo.

Error muestral: +/-2,88% para una confianza del 95,5%, y p=q=0,5. Los factores de
ajuste cumplen con los estándares internacionales.
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IMAGEN	Y	GESTIÓN	DEL	PRESIDENTE	MACRI



IMAGEN	DEL	PRESIDENTE	MACRI	A	NIVEL	NACIONAL
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Casos:	1.209



EVOLUCIÓN	DE	LA	IMAGEN	DEL	PRESIDENTE	MACRI	A	NIVEL	NACIONAL

10



GESTIÓN	DEL	PRESIDENTE	MACRI	A	NIVEL	NACIONAL
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Casos:	1.209



EVOLUCIÓN	DE	LA	GESTIÓN	DEL	PRESIDENTE	MACRI	A	NIVEL	NACIONAL
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Casos:	1.209



SITUACIÓN	Y	EXPECTATIVAS	SOBRE	LA	ECONOMÍA	PERSONAL



¿CÓMO	ES	SU	SITUACIÓN	ECONÓMICA	ACTUAL	RESPECTO	AL	AÑO	PASADO?
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Casos:	1.209



¿CÓMO	CREE	QUE	ESTARÁ	SU	SITUACIÓN	ECONÓMICA	DENTRO	DE	UN	AÑO?
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Casos:	1.209



SITUACIÓN	Y	EXPECTATIVAS	SOBRE	LA	ECONOMÍA	ARGENTINA



¿CÓMO	ESTÁ	LA	SITUACIÓN	ECONÓMICA	DE	ARGENTINA	RESPECTO	AL	AÑO	PASADO?
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Casos:	1.209



¿CÓMO	PIENSA	QUE	ESTARÁ	LA	ECONOMÍA	DE	ARGENTINA	EN	EL	PRÓXIMO	AÑO?
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Casos:	1.209



IMAGEN	DE	LÍDERES	POLÍTICOS



LÍDERES	POLÍTICOS:	RANKING	POR	IMAGEN	POSITIVA
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LÍDERES	POLÍTICOS:	RANKING	POR	IMAGEN	NETA
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MARCELO	TINELLI



IMAGEN	DE	MARCELO	TINELLI
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Casos:	1.209



PARA	USTED	CERCA	DE	QUÉ	ESPACIO	POLÍTICO	ESTÁ	MARCELO	TINELLI

35



INTENCIÓN	DE	VOTO	DE	MARCELO	TINELLI
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Casos:	1.209



TEMAS	QUE	PREOCUPAN	A	LA	GENTE



¿CUÁLES	SON	LOS	PROBLEMAS	QUE	MÁS	LE	PREOCUPAN?
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Casos:	1.209



¿ESTÁ	DE	ACUERDO	EN	QUE	LOS	MILITARES	COLABOREN	EN	LA	LUCHA	CONTRA	EL	DELITO	Y	EL	NARCOTRÁFICO?
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¿ESTÁ	DE	ACUERDO	CON	LA	LEGALIZACIÓN	DEL	ABORTO?
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¿QUÉ	OPINIÓN	TIENE	DE	LAS	REVELACIONES	DE	LOS	DENOMINADOS	"CUADERNOS	DE	LA	CORRUPCIÓN?
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¿PARA	USTED	A	QUIÉN	PERJUDICA	MÁS	ESTAS	REVELACIONES?
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INTENCIÓN	DE	VOTO



SI	LAS	ELECCIONES	PRESIDENCIALES	FUESEN	HOY:	A	QUIÉN	VOTARÍA
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Oposición:	Unidad	Ciudadana,	Peronismo	y	FIT

Casos:	1.209



SI	LAS	ELECCIONES	PRESIDENCIALES	FUESEN	HOY:	A	QUIÉN	VOTARÍA
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PBA:	Provincia	de	Buenos	Aires	(38%	del	total)
Centro:	CABA,	Córdoba,	Santa	Fe,	Entre	Ríos	y	La	Pampa	(29%)
Resto	del	Interior:	Corrientes,	Misiones,	Formosa,	Chaco,	Jujuy,

Santiago	del	Estero,	Chaco,	Tucumán,	Catamarca,	La	Rioja,	Mendoza,	San	Juan,
San	Luis,	Neuquén,	Río	Negro,	Chubut,	Santa	Cruz	y	Tierra	del	Fuego	(32%)



SI	LAS	ELECCIONES	PRESIDENCIALES	FUESEN	HOY:	¿A	QUIÉN	VOTARÍA?
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Nota:	en	octubre	'17	el	valor	de	"no	sabe"	correspondió	a	votos	de	opositores	excluidos	UC,	Peronismo,	1País	y	FIT



POR	CANDIDATOS:	ESCENARIO	DE	PRIMERA	VUELTA	I
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Casos:	1.209



POR	CANDIDATOS:	ESCENARIO	DE	PRIMERA	VUELTA
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POR	CANDIDATOS:	ESCENARIO	DE	BALLOTAGE	I
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Casos:	1.209



POR	CANDIDATOS:	ESCENARIO	DE	BALLOTAGE	II
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Casos:	1.209



CONTÁCTENOS

infoqar@queryargentina.com	
	+54911	62447019


